
2 1 . 3}

!

=

5 ⇒

b = 2

!

=

!

2 2 . (0,13) , 16 ,16) : k,--Y

!

= L

(0,131 ⇒ Y=É×-113

( 6 , 1 6 ) : I . 6 - 1 1 3 = 1 6 o k !

(-20,11: I . f-20)-113=3 e j o k !

(100,63): I . 1 0 0 + 1 3 = 6 3 o k !

Pu n k t e r n a ä r (0,13), (6,16) o c h (100,63)

-



2 3 . y-4=-1×-1)

y=-×-15

y : O ⇒ × - - 5 ⇒ ( x ,y ) : ( 5 , 0 )

-

2 4 . I y=-3×+1
2y=qx-12

q = - 3 ⇒ a



25. K,=I

!

=

"

↳ =

"!

= -¥

↳ =-É, ⇒ J a , d e ä r vinkelräta.

-

2 6 . a ) f 6× - 1 24= 10
- 2 6 x - 9

- 3 4 = 2

y= - } , * =

!"!

=} Hyttfiff

b) f 10×+64=46
_l loxt2oy

141=14

1 = 1 , × =

46 - 6 . I

T o = H

! !



2 7 . (3,41, ( 10,81 : k = f

!

=
¥

(3,4) ⇒ y - 4 = ¥( x - 3 )

y=¥x-¥
(-6,-1): ¥.tt)-¥ =-¥4 f - I ⇒ Made l e i n e h a r rätt .

-

2 8 . (50,300), (75,350): k=§

!!

Å= 5É

= 2

(50,300) ⇒ y-300=21×-50)

y = 2 × + 2 0 0

Fastavgift-2ookr.li/ometerk-naden=2k-



2 9 .*÷÷÷
!

eÉÀÄ
!!

Z r , 2 h L

3 0 . D e n s t o r a h a l v c i r k e l u s o m k r e t s :

D e bägge m i n d r e ha lvc i rk la rnas o m k r e t s :i

!!

÷

!!

h t 2 h t ä r

!

⇒

s t o r s o m s u m m a n a v d e t vå m i n d r e



3 1 . y = x = ± 5¥ = ±

"

= #

""""

"

÷÷

!!

÷.

3 2 . Småbil: y
=/456 ,

X E 1 0 0 k m

| 4 5 6 + 2 . 3 0 . (X-100), X 7 1 0 0 k m

M i l j ö n : 4=345+1.50 ×

X E 1 0 0 k m : 456<345+ 1 . 5 0 × ⇒ × > 7 4 k m

X > 1 0 0 k m : 4 5 6 + 2 . 3 0 × - 2 3 0 < 3 4 5 + 1 . 5 0 X

0 . 8 × a . 119 ⇒ × < 1 4 9 k m

atblsmabilblirbinigareme.ua#4oh49km-


